
Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Ereré n° 1.007 (mil e sete), aos 08 
(oito) dias de maio de 2024 (dois mil e vinte e quatro) as 18:00hrs no Salão Paroquial 
localizado na Rua Padre Miguel Xavier. A Câmara Municipal reuniu-se em Sessão 
Ordinária sob a Presidência do vereador Francisco Djalma Soares de Paiva e 
secretariada pelo vereador José Daciso Maia de Sousa. Estiveram presentes 9 (nove) 
vereadores. Aberta a Sessão foi feita a leitura da ata da Sessão anterior e a mesma foi 
aprovada. Seguindo, foi apresentada a Pauta da 15º Sessão Ordinária de 2024: 1. 
Projeto de Lei N.º 005/2024 de autoria do vereador Djalma Paiva, que Institui no 
calendário oficial do município de Ereré, o Dia Municipal da Cavalgada do Bom Jesus 
da Agonia, e dá outras providências; 2. Projeto de Lei N.º 006/2024 de autoria do 
vereador Djalma Paiva, que Dispõe sobre normas e critérios para o funcionamento do 
plantão de farmácias e drogarias no município de Ereré/Ce, e dá outras providências; 3. 
Projeto de Resolução nº 003/2024 de autoria da Mesa Diretora que Cria a Escola do 
Legislativo da Câmara Municipal de Ereré/CE e dá outras providências; 4. Projeto de 
Decreto N.º 001/2024 de autoria do vereador Djalma Paiva, que concede o Título de 
Cidadão de Ereré ao Sr. Germanio Bispo Raposo; 5. Projeto de Decreto N.º 002/2024 de 
autoria do vereador Djalma Paiva, que concede o Título de Cidadão de Ereré ao Sr. 
Adgerson Queiroz do Nascimento; 6. Requerimento N.º 043/2024 de autoria do 
vereador Djalma Paiva, que vem justificar sua ausência da Sessão Ordinária do dia 30 
de abril do corrente ano; 7. Requerimento N.º 044/2024 de autoria do vereador Djalma 
Paiva, que vem requerer a Prefeita Municipal e ao Secretário de Infraestrutura que 
realize um projeto para empiçarramento de todas as ruas projetadas do loteamento 
Mardônio Diógenes na zona urbana do município; Iniciando, o vereador Daciso Maia 
realiza a leitura dos ofícios recebidos por esta Casa em respostas aos requerimentos e 
indicação apresentados a Secretaria de Saúde do município, em nome da Secretária 
Jacinta Gomes. Na ordem do dia, o vereador Djalma Paiva em uso da palavra, inicia 
defendendo seu requerimento de nº 043/2024 justificando sua ausência da sessão do 
dia 30 de maio por estar doente de repouso domiciliar, acompanhado de atestado 
médico. O vereador ainda faz a defesa de seu requerimento nº 044/2024 que solicita 
da Prefeita Municipal, a Sra. Emanuelle Martins e do Secretário de Infraestrutura e 
Desenvolvimento Urbano, o Sr. Carlos Henrique que realize um projeto topográfico e de 
viabilidade financeira para empiçarramento de todas as ruas projetadas do loteamento 
do espólio de Mardônio Diógenes, zona urbana do município. Continuando, o vereador 
apresenta o Projeto de Lei nº 005/2024 que Institui no calendário oficial do município 
de Ereré, o Dia Municipal da Cavalgada do Bom Jesus da Agonia, e dá outras 
providências e o Projeto de Lei nº 006/2024 que Dispõe sobre normas e critérios para o 
funcionamento do plantão de farmácias e drogarias no município de Ereré/Ce, e dá 
outras providências, ambos de autoria do vereador Djalma. Seguindo, o vereador 
apresenta, em nome da Mesa Diretora deste poder, o Projeto de Resolução nº 003/2024 
que Cria a Escola do Legislativo da Câmara Municipal de Ereré/CE e dá outras 
providências. Por fim, o vereador apresenta o Projeto de Decreto nº 001/2024 que 



concede o Título de Cidadão de Ereré ao Sr. Germanio Bispo Raposo e realiza a leitura 
breve da biografia do agraciado. Bem como, o Projeto de Decreto nº 002/2024 que 
concede o Título de Cidadão de Ereré ao Sr. Adgerson Queiroz do Nascimento 
realizando a leitura também breve da biografia do referido.  Em votação, os Projeto de 
Decreto nº 001/2024 e 002/2024, foram aprovados por unanimidade. Seguindo, os 
requerimentos nº 043/2024 e nº 044/2024 foram aprovados por unanimidade. No 
grande expediente, o vereador Daciso Maia fala de cobranças de luminárias dos postes 
da Vila São João feitas ao Secretário de Infraestrutura. O vereador também fala das 
situações e possíveis soluções das estradas da zona rural e cobranças da população 
quanto a isso. Em um momento a parte, o vereador Cícero Romão reporta problemas 
que os munícipes enfrentam com a agência do banco Bradesco mensalmente. 
Finalizando a sessão, o vereador Djalma Paiva diz esperar que o recurso para a semana 
do município que terá extensão de 10 (dez) dias seja usado para devido fim de forma 
correta. Não havendo nada mais a tratar o Presidente encerrou a sessão e eu, José 
Daciso Maia de Souza, 1º secretário, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada 
será por mim, pelo presidente e demais vereadores, assinada.   

 


